



## 月亮

朱庄实验小学小记者 梁雅诺

宁静的夜里，我在院子里昂头看向月亮。月亮的一小半不见了，我猜大概是被玉兔吃掉了吧！月亮上还有几处是黑色的，那大概是嫦娥烤焦的面包吧！但月亮还是那样明亮。

过了一会儿我发现月亮竟然开始“走路”了，我把这件事告诉了表弟，他说：“那我要和月亮比赛跑步。”说干就干！表弟从院子的这头跑到了院子的那头，开心地说：“耶！我比月亮跑得快！”全家人都被表弟逗笑了。

我跑到爷爷身边：“爷爷，为什么月亮会亮呢？”“因为人去世后都会去月亮上发光，让活着的亲人抬头看着他们。”爷爷笑着说。

月亮啊！你是那样明亮，那样温和，那样亲切。

指导老师：陶萍

## 我的好朋友

朱庄实验小学小记者 朱晨恺

我有一个好朋友，我非常喜欢和他玩，他就是任昱霖。

他是一个小男生，眼睛很大，像一颗硕大葡萄，看着炯炯有神。笑起来的时候，眼睛眯得像一条月牙。眉毛很浓，像有墨水洒在了眉毛上。耳朵小小的，嘴也小小的，但牙齿很整齐。整体看上去像很有学问的人。

他的成绩也不错，每次考试都能考得很好。这次考试他考了九十分，得知了这件事他很快就告诉了我们，我们听了一起鼓掌庆祝。

他力气十分大，玩单杠非常厉害，我跟他比起来简直相差十万八

千里，有一次同学们跟他比单杠，大家纷纷败下阵来。

他比较喜欢玩一些跑步类游戏，比如警察抓小偷、鬼抓人之类的。为什么他喜欢玩这种游戏呢，因为他跑得很快，几乎每局游戏都能赢。所以他很喜欢玩这种游戏。

他还很有爱心，每次他看见有人去危险的地方或者做危险的事都会第一个挺身而出阻止他们。每次上课回教室都会满头大汗，气喘吁吁。

这就是我的朋友，我为有这样的朋友感到自豪。

指导老师：王金凤

## 假如我是一缕风

朱庄实验小学小记者 王一啸

假如我是一缕风，我虽不能像花儿那么芬芳，也不能如大树那么高大，更不能似机器那么智能，但是，我可以如小鸟般自由自在地飞翔！

春暖花开，我飞过山峰，洁白如花的积雪融化了；我跨过小河，通体透明的冰块消失了；我穿过大树，又嫩又绿的叶子抽芽了。

夏日炎炎，我飘过瓜地，水汪汪的西瓜成熟了；我漫过池塘，娇艳欲滴的荷花绽放了；我走过城市，千家万户的空调打开了。

金秋十月，我跑过果园，各种各样的果子丰收了；我越过森林，数不胜数的叶儿变色了；我回到天空，一群群的大雁正在排着队往南飞呢！

寒冬腊月，我吹白了大地，吹响了冬天的号角，我约着梅花仙子一起跳舞……

这就是我，一缕快乐又神奇的风！

## 美丽的荷花

朱庄实验小学小记者 薛琪

今天天气比较凉爽，妈妈带着我去碳谷湖看荷花，我高兴极了。

我们来到荷花池边，看到碧绿的荷叶像一个个大圆盘，高高低低，错落有致，青蛙蹲在荷叶上唱着动听的歌。粉红的荷花从荷叶中间冒出来，亭亭玉立，犹如一个个穿着粉色裙子的小姑娘，远远望去满池的荷叶像绿色的海洋，一池的荷花像天边的晚霞。荷叶把荷花衬托得妩媚动人，荷花把荷叶点缀得翠绿欲滴，真是“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”。

微风过处，一股淡淡的清香扑面而来，绿色的海洋荡起绿波，一朵朵荷花也随风起舞，不知不觉中我感觉自己也变成了一朵荷花，和小伙伴门一起尽情地舞蹈。

风停了，我停止了舞蹈，才发现自己不是荷花，是在看荷花呢。啊！我陶醉了，陶醉在这荷塘美景之中。

指导老师：陶萍

## 游相山公园

泉山路学校小记者 武艺天

今天，阳光明媚，微风徐徐。一写完作业，我就迫不及待地拉上妈妈，来到美丽的相山公园，开始了我的半日游。

现在正是牡丹花盛开的时节。第一站肯定是牡丹园啦！一进西门，我们就被一股浓郁的花香吸引住了。带着美好的憧憬，顺着石子铺成的小路，穿过假山，就来到了牡丹园。牡丹花真漂亮啊，不愧是“花中之王”！放眼望去，一株株牡丹犹如一个个亭亭玉立的仙子，富贵端庄，优雅大气！她们有的身着雪白的衣裳，有的披着火红的霞帔，有的穿着粉色的衣裙……在牡丹园里尽情地展露自己独特的魅力。那迷人的花香招引来无数小蜜蜂、小蝴蝶，它们一边工作，一边欣赏着牡丹，惬意地享受着生活带给它们的乐趣。最特别的是那一簇两种颜色混在一起的牡丹花，吸引了不少游客驻足观赏，不少人拿出手机记录下这美妙的景色。一阵微风吹过，那小巴掌似的绿叶，像小朋友

一样欢快地拍着手，好像在热烈欢迎游客们的到来！

出了牡丹园，我们直奔电视塔。电视塔好高啊！蜿蜒的山路直通向山顶，使我产生一种想飞上去的冲动。爬上山顶，我们已累得上气不接下气了，可一看到山下的风景，累的感觉瞬间少了一大半！电视塔是淮北的“东方明珠”，相城的最高点。站在上面，大半个淮城北城尽收眼底，给人豁然开朗的感觉。

伴着落日的余晖，我们一边聊天，一边悠闲地踏着山路，下山了。人工湖真热闹啊！孩子们有的追鸽子，有的吹泡泡，还有的在看小鱼……玩得好不快乐！大人们则看着自家的孩子，满满的幸福感。好一派和谐的画面！

夜幕降临，儿童乐园也穿上了五彩的外衣，发出梦幻般的光芒。

望着灯光璀璨的电视塔，我和妈妈恋恋不舍地走出了相山公园。

指导老师：孟娣

## 放风筝

泉山路学校小记者 彭舒瑶

春天阳光露出明媚的笑脸，白云迈着悠闲的步伐，风儿唱着温柔的歌谣，这真的是放风筝的好时节啊！

瞧！人们正在那开阔的草坪上放风筝呢！近处的小男孩一手紧紧握着线轴，一手牢牢拽着风筝线，牵着自己的“燕子”奔跑在草地上；远处的一家三口，合力放飞着“老鹰”，天空中“老鹰”在翱翔，草坪上小朋友开怀大笑。抬头一看，天空已经成了风筝的海洋，有活泼可爱的金鱼，勇敢高飞的老鹰，还有长着无数只脚的蜈蚣，它们好似顽皮的精灵在同白云嬉戏。

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”放风筝可真是件有趣的事啊！

指导老师：刘丽

## 假如我会变

泉山路学校小记者 申亦卓

假如我会变，我要变成那天空中一朵白云，到那时候我就可以乘着风飘来飘去。

我变成了云，我要吸收空气中的水分，这样我就会变得越来越重。当我看到快要枯萎的花朵，我就变成雨滴，洒落下来，让它喝饱水，能够重新开出美丽的花朵。

看到了太阳公公高高挂起，我就飘过去，遮住太阳公公的眼睛，跟他玩捉迷藏，也让汗流浹背辛苦劳作的人们，稍微休息一下。

到了寒冷的冬天，我变成了雪花，飘落到大地上。白茫茫的雪肯定能吸引来一群开心的孩子，打雪仗、堆雪人，一片欢声笑语。

我想我最喜欢的还是风伯伯，轻轻一吹，我就调皮地躲得无影无踪，去到很多神秘的地方。去了书中美丽的兔子坡，看看那个新邻居、那帮小动物们；我还找到了福尔摩斯和华生，跟他们一起探案历险；我还去看了小红帽，帮她一起打败可恶的狼外婆……

就在这时，一阵铃声响起。不过，听起来很熟悉，就像是……像是……是妈妈帮我定的闹钟！“该上学啦！”我猛然从梦中醒来，原来变成云是我美丽的梦。上学要迟到了，我急忙穿上衣服洗漱，一溜烟冲出家门，往学校跑去。

假如你会变，你想要变成什么呢？是高大的巨人，小小的蚂蚁，还是凶猛的老虎呢？又会发生什么呢？

## 心怀明珠一颗，造福子孙后代

泉山路学校小记者 张国君

仰望历史的天空，绿水青山熠熠生辉；跨越时间的长河，金山银山连绵不断。水，关乎大自然中全部生命的根本。站在历史纵横看今朝，节约用水与我们的生活时时刻刻息息相关。故吾辈少年应心怀明珠一颗，造福子孙后代。

君不见水污染日益恶劣，远望浩瀚大海，曾鱼翔浅底的海洋游客，在水浊鱼殒中寻觅方向，在油污之气里等待死亡；近观碧波河流，曾悠悠哉哉的河流常客，在污泥浊水的河塘中苦苦度日，在濒临干涸的水洼中奄奄一息。面对此情此景，习近平总书记提出：绿水

青山就是金山银山。

既要绿水青山也要金山银山。劝君莫打三春鸟，子在巢中望母归。人与自然环境和谐发展，共同繁荣，是我们中华民族既有的生态文明理念，也是一种在生产、生活实践中得到验证的生存智慧。

此刻起，我辈须响应国家之号召，回应社会之呼吁，立节水护水之良好意识，点滴小事，皆努力。为国之美好未来，为祖辈之美好前程，竭吾辈之全力，心怀明珠一颗，造福子孙后代。

指导老师：刘丽

## 我是一滴水

泉山路学校小记者 张木子洋

我是一滴水，一滴全身乌黑的水。我漂荡在，满是恶臭的沟渠中，渗透在血管里。渐渐地，渐渐地，我和她，双眼不再清晰。

我是一滴水，一滴全身乌黑的水。我穿梭在，满是浓雾的天空中，渗透在肌肉里。慢慢地，慢慢地，我和她，双脚不再有力。

我是一滴水，一滴恢复透彻的水。我旋转在，满是绿色的森林中，沁润在骨髓里。后来的后来，我和她，双手捧起新的希望。

指导老师：刘丽